



Следственными органами Карачаево-Черкесской Республики возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по

Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства совершённого в городе Усть-Джегута Карачаево-Черкесской Республики местного жителя (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия в автомашине припаркованной около АЗС по ул. Курортной г. Усть-Джегута, был обнаружен мёртвый мужчина средних лет. Следственно-оперативная группа установила, что в автомашине «Daewoo Nexia» с множественными колото-резаными ранами грудной клетки, обеих рук и головы находился житель аула Новая Джегута.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий проведёнными сотрудниками МВД РФ по КЧР по горячим следам был задержан 30-летний житель г. Черкесска, который уже дал признательные показания относительно совершённого им преступления.

В настоящее время устанавливаются мотивы и обстоятельства совершенного преступления.

Убедительная просьба ко всем жителям Карачаево-Черкесской Республики при наличии любой информации, которая может помочь следствию сообщить по телефонам: 8-928-396-50-42; 8-8782-28-12-93 или в ближайшее отделение полиции.

Конфиденциальность гарантируется.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

Старший помощник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

руководителя управления

полковник юстиции

Шуваев С.Н.

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru//>

16 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1301194>